

Škoľka ve škole

Zápisy do 1. tříd se pomalu plíží do učitelských, dětských i rodičovských hlav a uchazeči proto přišli na výzvědy. Už vědí, jak vypadají třídy, paní učitelky a nejdůležitější pomůcky. Jejich starší kolegové je zasvětili do tajemství zvednuté ruky a dokonale vyladěné svačiny. Nikdo už nemusí uchovávat po kapsách svoje obavy. Za dva týdny na viděnou!

Vstupte **tudy**.

Tonda Obal přijel i na naši školu

Vlastně poslal za sebe náhradu ve formě tří výborných lektorek, které děti od 1. do 7. třídy zavedly do světa recyklace a třídění odpadů. Zábavnou formou děti absolvovaly vzdělávací program společnosti EKO-KOM, který byl naší škole nabídnut zcela zdarma. Prostě prima akce, která má smysl.

Několik okamžiků máme zachyceno **tady**.

Předtaneční žáků ZŠ, tentokrát přímo v Zubří

Od ledna se žáci 8. ročníků místní základní školy mohli zúčastnit předtanečních. Letos probíhaly lekce tance poprvé v

nově zrekonstruovaném Klubu. Bylo jich sedm a osmá lekce byl tzv. „věneček“ – slavnostní zakončení a předvedení nově získaných dovedností. Ten proběhl ve čtvrtek 6. 3. 2025 od 18 hodin. Hrála nám k tomu i živá hudba.

Výuku jsme začali pomalými tanci – anglickým waltzem a černošským blues. Později jsme se naučili i rychlejší tance – jive a chachu. Kromě toho jsme se naučili také základní kroky mazurky a country. Konverzace s partnerem, krásné společenské chování a promenáda s partnerem nám jistě utkví v paměti až do dospělosti.

Všem našim hostům jsme pak mohli dokázat, že se na tanečním parketu již neztratíme. Celý program byl zpestřen společenskými hrami a soutěžemi. Všichni si večer moc užili a dobře se pobavili.

Děkujeme našim tanečním mistrům z Tanečního studia Linie ve Valašském Meziříčí za vše, co nás naučili. Děkujeme i všem, kteří se na nás přišli ve čtvrtek podívat a kteří nám fandili a potleskem nás povzbuzovali i oceňovali naše výkony.

Foto zde.

Adriana Němcová a další žáci z 8. C

Pomoc! 1. pomoc

Když na to přijde, dožadujte se záchrany u našich 5. tříd. Vtrhla k nim v minulém týdnu mistryně v předávání záchranných informací a dovedností **Kamila Cermanová**, aby se je pokusila *nakazit* technikami potřebnými k ochraně lidských životů. Vyzkoušeli si roli zraněného i pečujícího, a my proto můžeme v jejich blízkosti pocítit bezpečí.

Malá ilustrace tréninku je **tady**.

Kdopak je na krmítku?

V zámecké zahradě Kinských je k zastižení muž, jenž řeči ptačí rozumí. Umí je i něžně chytat za nožky, podle křídel pozná věk a tak zaníceně o jejich říši mluví, že zatajený dech posluchačů dovolí uslyšet i jemný šelest veselých veverek. Ty bývají zvědavé podobně jako **naši třetáci**. Ale pohladit sýkorku se jim hned tak pacičkami nepodaří. Nám ano.

Kdo nevěří, nechť vstoupí **tudy**.